

百万医疗险值不值得买？百万医疗险的坑在哪？百万医疗险的坑主要是在免赔额、保障责任方面、免责内容方面、续保方面等。具体是：

## 1、百万医疗险有理赔门槛

百万医疗险的理赔门槛是指设置了有免赔额，因此不是花了医疗费就能报销的，其实百万医疗险是有1万免赔，在产生住院费用后，进行报销需要扣除医保报销，然后扣除1万免赔后，剩下的费用才可以进行报销。若在扣除医保报销后剩下的费用，没有达到理赔门槛，百万医疗险不会进行报销。

## 2、保障责任方面有缺失

百万医疗险的保障应该包括了住院医疗费用、住院前后门急诊费用、特殊门诊和门诊手术。有的百万医疗险就不能报销门诊手术。也就是说合同条款中并没有将门诊手术白纸黑字地写入合同，意味着不保，日常疾病如果是只做门诊手术的情况下，保险就不会赔。

## 3、免责内容中不赔宫外孕等疾病

百万医疗险的免责内容就是保险公司不赔的，有的百万医疗险免责内容会比较多，比如常见有宫外孕、腰椎间盘突出、食物中毒、药物过敏、职业病不赔，将常见的疾病也没有涵盖在赔付范围内。如宫外孕是一种疾病，并不是怀孕生理的问题，有的百万医疗险是可以赔付的。

## 4、续保方面会有一些的限制条件

有百万医疗险的产品其续保条件是不保证续保，在购买百万医疗险后，因病住院申请理赔赔了费用后，第二年续保，保险公司会因之前理赔导致的评分不足而拒绝续保。这时候消费者也因为自身疾病原因无法投保其他的保险。这种情况下是依据条款来进行的，不符合续保审核被拒保，即使诉讼也是没有办法维权的。

## 5、保费会逐年增长

百万医疗险的保费每年不是固定价格的，每年缴费随着年龄是有变化波动的，在投保的时候会在投保页面或计划书显示价格表的，基本上是按照5个年龄为一档，随着年龄变化保费会跳档，年龄越小或者年龄越大，百万医疗险的保费会越高。

## 6、对住院天数有限制

有的百万医疗险在条款中规定，如果是同一原因住院的，仅承担180日内的住院医疗费，意味着如果住院超过了6个月，后续同一疾病原因住院的费用就不会报销了。毕竟百万医疗险是一年期的，这种对住院天数进行限制变相地降低了保障期限，对于长期住院治疗的人群来说是没有好处的。

## 7、单项医疗责任有限制额度

百万医疗险的保额有上百万，但是有的责任会有报销额度的限制，比如一般医疗保障责任中涉及到床位费的报销，会有一个最高的限制额度。

## 8、健康告知较严格

百万医疗险的健康告知其实是比较严格的，如果消费者第一次买百万医疗险，只是听说买了这个产品可以报销住院费用，不细看就缴费了，很可能就会出现后续理赔的纠纷，保险公司会以既往病史投保没有告知而拒赔。

因此投保百万医疗险的时候需要如实告知个人的情况，一般是保险公司在投保的时候不调查，等到出险了保险公司会针对提交的资料进行调查，一旦发现没有如实告知，保险公司可能会拒赔。

## 9、会存在有等待期

百万医疗险不是一投保生效了，就可以进行赔付的，通常百万医疗险是有等待期的，有的等待期是30天，最长的有90天，在等待期内发生的医疗费是不赔的，需要超过等待期的医疗费才可以申请理赔，依据合同约定进行赔付。

## 10、宣传是免费领取医疗保险

有的互联网保险产品平台有推出免费领取医疗险的，在免费领取以后，三个月后就会开始扣费。其实只是保费缴纳是月交，在前三个月是免费的，第四个月开始逐月扣费，并不是真正的0元，另外若等待期是90天的，前面三个月即使发生事故也不赔。

## 11、网上买医疗险莫名被扣费

互联网保险平台购买的医疗险，在投保的时候，通常会有是否勾选自动续保的选项，若没有真正细看，很可能有勾选，在第二年续保的时候，保险公司会进行费用的扣除，因此出现了扣费的情况，因为只要勾选了自动扣费就意味着授权了保险公司，此举是为了防止用户忘记续费造成的保障中断而已。

## 12、不保生育费用

百万医疗险是不赔生育产生的医疗费用，还包括了因生育产生的并发症医疗费也是不赔的，这一点在百万医疗险的免责内容中有所体现的。